

CONSILIUL LOCAL MOLDOVENEȘTI

Data:19.11.2020

PROCES-VERBAL

Întocmit azi,19 noiembrie 2020 la ședința ordinară al consiliului local.

Președinte de ședință este dl consilier Kolozi Ernő.

La ședință sunt prezenți 12 consilieri locali ,lipsește Nagy Pavel din motive medicale și secretarul comunei.Dl Bojan Viorel cu acordul colegilor a plecat mai devreme de la ședință dar și-a exprimat acordul ”pentru” fiecare proiect de hotărâre.

La începutul ședinței se supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare care se aprobă în unanimitate de către toți cei prezenți.

În continuare se prezintă ordinea de zi a ședinței:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului local Moldovenești .
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea unui aviz specific și un Protocol de colaborare cu societatea TRIPLET ROMÂNIA SRL (beneficiarul proiectului de ”Construire hală depozitare,centru logistic,platforme auto,împrejmuire,anexe tehnice și organizare de șantier”) având ca obiect realizarea accesului rutier .
3. Diverse;

Kolozi Ernő:Înainte să supunem la vot ordinea de zi se propune suplimentarea ordinii de zi cu încă 2 puncte și anume:

-proiect de hotărâre cu privire la eliberarea Avizului pentru amenajare acces și realizarea de racorduri și bransamente pe domeniul public al comunei solicitat in Certificatul de Urbanism nr.33 din 12.08.2020 eliberat de Primăria comunei Moldovenești, pentru obiectivul ”Elaborare documentație PUD și DTAC pentru autorizarea executării lucrărilor de construire a obiectivului –Construire pensiune cu 8 camere,împrejmuire teren, racorduri și bransamente.”

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea execuției bugetului local la data de 31.10.2020.

Kolozi Ernő:Cine este ”pentru” suplimentarea ordinii de zi? Toți sunt ”pentru”.

Kolozi Ernő:Cine este ”pentru”ordinea de zi? Toți consilierii sunt pentru ordinea de zi.

În continuare se prezintă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al consiliului local .

Kolozsi Ernő:Cine este “pentru”?

Supunându-se la vot proiectul de hotărâre se aprobă de către toți cei prezenți în unanimitate , hotărârea adoptându-se ,având nr.37.

Apoi este prezentată documentația Proiectului de hotărâre nr.38 privind aprobarea unui aviz specific și un Protocol de colaborare cu societatea TRIPLET ROMÂNIA SRL (beneficiarul proiectului de ”Construire hală depozitare,centru logistic,platforme auto,împrejmuire,anexe tehnice și organizare de șantier”) având ca obiect realizarea accesului rutier .

Rațiu Teodor:Drumul rămâne în domeniul public sau va fi privat?

Secretar g.:Drumul rămâne în domeniul public.

Szabo Zsolt: Eu sunt o persoană care țin foarte mult la zona unde locuiesc și ași dori ca și copiii mei să trăiască într-un loc plăcut și curat . Dacă cumva după câțiva ani firma vinde hala și vine o altă firmă care poate va avea o activitate de exemplu poluantă,poate pățim ca și cu cariera de Plăiești, eu personal chiar am avut de suferit pentru că praful a afectat culturile agricole. La finalizarea drumului putem și noi verifica dacă au fost respectate cerințele și proiectul?

Secretar: Drumul oricum rămâne al nostru. Pentru orice fel de construcție se cer o serie de avize,care au impact asupra mediului se cer dezbateri publice .La recepția lucrărilor participă și reprezentantul autorității publice locale.Această investiție nu este una poluantă ,se va face un depozit de piese de schimb pentru mașini.

Președintele de ședință explică din nou acest proiect .

Jităriuc Ioan:Ei folosesc drumul dar este în domeniul public.

Csegezi Iosif:Oricum este bine că vin în zonă pentru că se vor înființa noi locuri de muncă și va fi un venit suplimentar la bugetul local.

Kolozsi Ernő:În momentul de față se duc lupte,sunt discuții pentru parcuri logistice .Noi suntem oarecum privilegiați ca și comună pentru că avem autostrăzile în zonă.

Kolozsi E:Supun la vot proiectul de hotărâre nr.38 ,cine este ”pentru”?Toți consilierii sunt ”pentru” astfel se adoptă hotărârea cu unanimitate , adoptându-se.

În continuare se prezintă proiectul de hotărâre privind la eliberarea Avizului pentru amenajare acces și realizarea de racorduri și bransamente pe domeniul public al comunei solicitat in Certificatul de Urbanism nr.33 din 12.08.2020 eliberat de Primăria comunei

Moldovenești, pentru obiectivul ”Elaborare documentație PUD și DTAC pentru autorizarea executării lucrărilor de construire a obiectivului –Construire pensiune cu 8 camere,împrejmuire teren, racorduri și bransamente.”

Kolozsi Ernő:Cu condiția ca alimentarea cu apă să se facă din sursă proprie .

Csegezi Iosif:Odată ce are apa în curte face ce vrea cu ea.

Cheșcheș Noemi:Dacă vine apa dinspre Bădeni va fi contorizată.

Nagy Laszlo:Este rețea nouă de apă și cu noul proiect apa va fi contorizată.

Rațiu Teodor:Probleme cu apa vor fi tottimpul.Izvor este, nu este pompă.

Szabo Zsolt. Ar trebui să se stabilească o cotă de apă.

Secretar: Trimestrial primăria plăește abonament de apă la Apele Române.Majoritatea oamenilor nici nu știu.Dl Nagy știe bine cât se consumă lunar.

Nagy Laszlo:Cât se consumă? Este nesimțire cât se consumă, foarte multă apă se consumă.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu privire la eliberarea Avizului pentru amenajare acces și realizarea de racorduri și bransamente pe domeniul public al comunei solicitat în Certificatul de Urbanism nr.33 din 12.08.2020 eliberat de Primăria comunei Moldovenești, pentru obiectivul ”Elaborare documentație PUD și DTAC pentru autorizarea executării lucrărilor de construire a obiectivului –Construire pensiune cu 8 camere,împrejmuire teren, racorduri și bransamente.” Toți consilierii sunt ”pentru” cu condiția specificată de dl Kolozsi și anume ca apa pentru piscine să fie asigurată din resurse proprii de apă.

Hotărârea se adoptă și are nr.39.

Următorul proiect de hotărâre se referă la execuția bugetară. Așa cum au fost prezentate de mai multe ori în cursul acestui an și la data de 31 octombrie este prezentată execuția bugetului .

Kolozsi E: Supun la vot proiectul de hotărâre nr.40 ,cine este ”pentru”?Toți consilierii sunt ”pentru” astfel se adoptă hotărârea cu unanimitate , adoptându-se .

Secretar: Menționez că fiecare proiect de hotărâre a fost discutat în comisia de specialitate și a primit avizul favorabil.

Se trece la discuții pe diferite teme, fiecare consilier prezintă,după caz, problemele care sunt în localitatea reprezintă.

Jităriuc Ioan:Exploatarea forestieră se desfășoară de personal neautorizat la Podeni.Se exploatează pădure, vem o grămadă de pădure și noi nu avem lemne.

Csegezi Joska:Primăria poate face o platform și să dea la oameni lemne.Nu suntem în stare să ne administrăm pădurea.

Jităriuc Ioan:Eu am cumpărat cu 400 lei mc. de lemne.

Secretar: Dl primar probabil la ședința următoare vă va prezenta situația cu pădurile comunale.

Kolozsi E: Pentru ziarul local vă rog să trimiteți o fotografie în cursul săptămânii viitoare sp știe locuitorii comunei cine sunt consilierii.Adunări sâtești nu putem acum face în spații închise,dacă vă întâlniți cu oamenii să-I întrebați ce dorințe,propuneri,observații au să le putem discuta și a le lua în considerare pentru anul viitor.

Cheșcheș Noemi: Dl Valentini poate cunoaște mai bine situația la Plăiești,problem sunt cu apa,drumurile, canalizare,câinii lăsați liber.

Csegezi Joska: Poliția locală să ducă înștiințări cu ce obligații au cetățenii dacă au câini .Se poate face contract cu AVPS pentr câinii vagabonzi.

Kolozsi E:Eu așa știu că avem o hotărâre mai veche cu privire la acest lucru.

Cheșcheș Noemi:Drumul în fața capelei este plin de gropi.

Kolozsi E:Drumul pe strada Mare eu știu că a fost rezolvat.

Csegezi I.:Am făcut drumul și șanțul nu este curățat.

Rațiu T:Firma care face lucrarea de apă,după ei potopul.Cămine de apă în mijlocul șanțului,nu am văzut un compactor pe drum ,de ce să dăm banii pe o lucrare care nu este făcută cum trebuie.

Simandi Szabolcs:Drumul dinspre Pietroasa spre Văleni prin vale.

Jitariuc I: Avizierele să fie duse și puse în fiecare sat.

Kolozsi E: Face precizarea că o parte dintre ele au fost puse și urmează și celelalte .

Jitariuc Ioan: Ar rebui mai mare interes din partea firmei de colectare a deșeurilor pentru această activitate.

Kolozsi E.:depuneți în scris unde nu intră mașia . de ce nu intră mașina de colectat gunoiul menajer.

Jitariuc I: poliția are acces la datele camerelor de luat vederi?

Valentini Attila:Drumurile principal ear trebui marcate ar mai fi nevoie de 3 mașini de pietriș și trebuie pusă o oglindă la ieșire din sens.

Szabo Zsolt: Ar trebui legat trotuarul de la școală la Moldovenești de trotuarul de la Moldovenești pentru a se evita accidentele, părintele de la Parohia reformată este dispus să cedeze din grădină spațiu pentru trotuar, adică își pune gardul mai încolo dacă este nevoie.

Apoi drumul care duce spre Biserică arată dezatsuos, vin străini în sat și e mai mare rușinea de cum arată acel drum. Ar trebui făcut ceva, consolidate, până nu se rupe complet dealul.

Noi hotărâm viitorul dar vedeți ce a rămas după majoritatea firmelor care au profitat de avuțiile comunei și au plecat .

Halmagyi Gyula: Drumul nu este delimitat la mijloc. La sens nu se știe care este DJ și DC trebuie definit cumva până nu se întâmplă vreun accident. Legat de gunoi toți cetățenii ar trebui obligați să plătească gunoiul și să nu se mai depoziteze acolo la capătul satului pentru că apa în jos aduce totul. Ar mai trebui legat curentul în fosta măcelărie că am verificat și nu este current. În stația de autobus nu ar strica un coș de gunoi.

Kolozsi E. Dorim să schimbăm toate coșurile de gunoi în comună.

Halmagyi Gyula: Dacă se mai fac lucrări în sat să se termine cele începute pentru că nu sunt finalizate .

Kolozsi E. Dacă nu mai sunt alte probleme declar ședința închisă, drept pentru care s-a încheiat prezentul process-verbal.

Președinte de ședință

Kolozsi Ernő

Secretar g. al comunei

Fodor Melinda

